



Траурно заседание на общинския съвет ще се проведе в село Чупрене по повод трагедията в Горни Лом, съобщи за Радио "Фокус"- Видин кметът на Община Чупрене Ваньо Костин. Той обясни, че един от въпросите, които общинските съветници ще коментират, е за подпомагане на семействата на загиналите работници, които са от общината. „Със социалните служби също вчера беше воден разговор и обещаха, че ще бъде дадена еднократна помощ”, каза кметът. Той добави, че в момента има психолози и представители на БЧК, които работят с близките на загиналите. Най-голямата трагедия е в село Средогрив, където малко дете остава без родители. „Няма да го оставим, но няма да можем да поемем дългогодишен ангажимент. Това дете е на 5 години. Може би социалните служби трябва да се произнесат”, каза Ваньо Костин. Той добави, че детето има вуйчо и леля. По думите му, въпросът за отглеждането на малкото дете вероятно ще се реши в близките дни.

// Ще публикуваме на сайта на Община Чупрене списък със загиналите и номера на национална дарителска сметка. Това беше решено днес след извънредната среща на Общинския съвет, на която се решаваше как да помогнем на хората. Това каза за Агенция „Фокус” кметът на Община Чупрене Ваньо Костин. „Обстановката в момента е същата. Тази сутрин са влезли екипи на военните, следствието и прокурор, за да разследват. Достъпът все още е ограничен. Данни от следователите няма да бъдат разяснявани публично, защото огледът може да продължи няколко дни, а и не се знае дали няма да бъдат съдебна тайна”, добави Костин.

Костин посочи, че общината най-малко е виновна за взрива, тъй като не издават

Написано от ivailo

Петък, 03 Октомври 2014 18:21

---

разрешителните. „Ако ме питате, аз съм за премахването на фабриката, защото тя само създава грижи“, подчерта Костин. „За отговори на тези въпроси, трябва да се обърнете към Инспекция по труда, защото те са тези, които издават разрешителните и комплексните. Това не е общинска фирма, за да казваме кой е виновен. Не искам да обвинявам никого без да съм сигурен, но фабриката има 130 акта за пет години. Кой не е взел решение да се махне тази фабрика“, запита Костин и добави, че вината трябва да се търси в това кой е издал разрешителните и не е взел мерки.

Радио “Фокус”- Видин